

国内

神舟十七号载人飞船成功着陆



4月30日，神舟十七号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆。
新华社发

据新华社酒泉电 4月30日17时46分，神舟十七号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆，现场医监医保人员确认航天员汤洪波、唐胜杰、江新林身体状态良好，神舟十七号载人飞行任务取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍，16时56分，北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令，神舟十七号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。之后，飞船返回制动发动机点火，推进舱与返回舱分离，返回舱成功着陆，担负搜救回收任务的搜救分队及时发现目标并抵达着陆现场。返回舱舱门打开后，医监医保人员确认航天员身体健康。

李国利 刘艺 黄一宸

央企一季度增加值2.5万亿元

据新华社北京电 今年以来，中央企业把握宏观经济向好回升时机，转方式、调结构、提质量，一季度实现增加值2.5万亿元，固定资产投资同比增长10.4%，年化全员劳动生产率增长5.1%，研发投入持续增长，起步平稳、开局良好。

国务院国资委4月28日召开视频会议，通报一季度中央企业经济运行情况，研究部署下一阶段工作。这是此次会议释放的信息。

王希

强飑线致广东出现强对流天气

新华社广州电 记者从广东省气象台获悉，4月30日凌晨，一条长度约800公里、横跨江西—湖南—广西的强飑线移进广东省北部，清远、韶关和肇庆等地出现了短时大风、冰雹等强对流天气和暴雨。

气象部门介绍，飑线是由许多雷暴单体侧向排列而形成的强对流云带，其水平尺度长、宽几十公里至上百公里。飑线出现时通常伴有雷暴、大风、冰雹等，能量大，破坏力较强。

受强飑线影响，清远市佛冈县高岗镇录得最大小时雨量66毫米，韶关市仁化县城录得最大阵风28.7米/秒（11级），清远连州市观测到了小冰雹。预计强飑线将继续东移南压，4月30日白天将影响粤北、珠三角和粤东地区。

田建川

今年快递业务量达500亿件

据新华社北京电 国家邮政局监测数据显示，截至4月29日，今年我国快递业务量已达500亿件，比2023年提前32天，折射出我国经济正延续恢复性增长、回升向好的态势。

随着农村快递物流体系的深入完善，各地特色农产品搭乘快递快车，直达千家万户。作为农产品出村进城的重要渠道，快递业在降低农产品流通成本、提升农产品流通效率等方面发挥着越来越重要的作用。国家邮政局发展研究中心产业经济研究部主任王岳含说，当前，每天有1亿多件快递包裹进出农村，为服务生产、促进消费、联通城乡、畅通循环提供有力支撑。

戴小河

一季度国内出游14.19亿人次

据新华社北京电 文化和旅游部4月30日公布2024年一季度国内旅游数据。根据国内旅游抽样调查统计结果，今年一季度，国内出游人次14.19亿，比上年同期增加2.03亿，同比增长16.7%。国内游客出游总花费1.52万亿元，比上年增加0.22万亿元，同比增长17.0%。分城乡看，城镇居民国内出游人次10.77亿，同比增长14.1%；农村居民国内出游人次3.42亿，同比增长25.7%。城镇居民出游花费1.29万亿元，同比增长15.4%；农村居民出游花费0.23万亿元，同比增长26.9%。

徐壮



解放军驻澳部队开放军营

4月30日，中国人民解放军驻澳门部队官兵进行军事训练课目展示。
新华社发

国际

美货运“龙”飞船返回地球

据新华社洛杉矶电 美国太空探索技术公司的货运“龙”飞船在结束向国际空间站“送货”任务后于4月30日返回地球，带回超过1800公斤的科学实验样品和物资。

根据美国航天局发布的消息，货运“龙”飞船于美国东部时间4月28日13时10分（北京时间29日1时10分）脱离国际空间站，启程返回地球。美国东部时间30日1时38分（北京时间30日13时38分），飞船溅落在佛罗里达州附近海域。

谭晶晶

日本拟引入人工智能监测黑熊

据新华社北京电 据共同社4月29日报道，日本政府正考虑使用人工智能系统来监测野生黑熊，以更好应对日益增多的熊袭人事件。

据报道，这一系统会将人工智能与市政部门用于监控治安和自然灾害的摄像头关联，并引入私人或企业监控摄像头，以监控城区、河边和山区。人工智能系统一旦发现有熊出没，就会将信息传送到相关部门。

该系统将于今年夏天在日本中部的富山县率先投入使用。统计数据显示，在今年3月结束的2023财年年度，日本全国有9个都道府县发生198起熊袭人事件，导致219人受伤，其中6人死亡，创下2006财年有相关统计以来最高纪录。

荆晶

巴西登革热病例数超400万例

据新华社圣保罗电 巴西卫生部4月29日更新的数据显示，今年前16周巴西共报告4127571例登革热病例，该数字包括确诊和疑似病例，为该国有疫情记录以来的最高水平。

巴西卫生部说，今年1月以来，该国已有1937人死于登革热，另有2345例疑似登革热死亡病例正在调查中。今年登革热病例激增与气候变化和多种血清型登革病毒同时传播等因素有关。

周永穗

文体

观测到1200万光年外巨大耀斑

据新华社伦敦电 一个国际研究团队日前在英国期刊《自然》上发布报告说，他们观测到一次罕见的巨大耀斑，来自大约1200万光年外的磁星。

磁星是一种高度磁化的中子星，其耀斑事件会以伽马射线暴的形式释放出巨大能量，伽马射线暴是宇宙中最剧烈的天体爆发现象。但来自磁星的伽马射线暴极为罕见，大约50年来，天文学家在银河系或附近的大麦哲伦星云的磁星上只观测到3次这样的耀斑。



羽毛球尤伯杯中国胜印度

4月30日，在四川成都举行的2024年尤伯杯羽毛球赛A组比赛中，中国队组合陈清晨（左）/贾一凡以2比0战胜印度队组合康根巴姆/米什拉。当日，中国队5比0战胜印度队。

新华社发



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。

承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008